
1) Si ritiene soddisfatto/a della partecipazione, dell'interesse e della
serietà mostrata dagli studenti del nostro Istituto con i quali è venuto in
contatto?

9 risposte

2) Si ritiene soddisfatto/a dei rapporti con i docenti del nostro Istituto
con i quali è venuto in contatto?

9 risposte
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3) Si ritiene soddisfatto/a dei rapporti con il Dirigente Scolastico del
nostro Istituto?

9 risposte

4) Si ritiene soddisfatto/a dei rapporti con il personale ATA (segreteria,
tecnici, collaboratori scolastici) del nostro Istituto?

9 risposte

5) A suo parere, l'Offerta Formativa del nostro Istituto tiene in
considerazione le peculiarità del territorio?

9 risposte
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6) In base a quanto è a sua conoscenza, gli ambienti e le attrezzature
sono adeguate e ben funzionanti?

9 risposte

7) La comunicazione istituzionale con il nostro Istituto le è sembrata
efficace e tempestiva?

9 risposte

8) Ha da segnalarci eventuali annotazioni e/o suggerimenti per il miglioramento del
nostro Istituto?

4 risposte

Potrebbe costitire un'ulteriore risorsa uno spazio appositamente pensato ed attrezzato per lo
svolgimento di progetti extracurricolari e di attività quali il circle time, o altre che prevedano un
uso più dinamico dello spazio rispetto a quello permesso dalle aule.

Nulla da segnalare riguardo l'organizzazione del vostro istituto; essendo la F.S.
dell'orientamento penso che il dialogo intrapreso in senso verticale fra i due ordini di scuola
sia molto importante e che possa essere potenziato con una programmazione condivisa
inerente progetti che riguardano la valorizzazione del nostro territorio. Siamo a disposizione
anche per attività di orientamento così come previsto dalla nuova normativa.
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